
 

                                          
 

 

 

 
 

  

 

                                                                                                            

  

 
  

 

 
 

DANE TECHNICZNE 

 

 

 

Kolor 
 

26 gotowych kolorów 
 

Wygląd powłoki 

 

Satynowy mat 

 

Lepkość Brookfield RVT, 202C, [mPas] 
 

 

10000 ÷ 18000 

 

Gęstość, 200,5C, [g/cm3] 

 

1,2 ÷ 1,35 

 

Zawartość części stałych, [g/cm3] 
 

52,0 ÷ 58,0 

 

Odporność na szorowanie 
 

Klasa 1 
 

 

APLIKACJA 

 

 

Ilość warstw 
 

2 

 

Czas schnięcia powłoki (temp.+232C) 

 

3 h 

 

Nanoszenie drugiej warstwy 
 

po 3 h 

 

Sposób nanoszenia 
 

pędzel, wałek, natrysk 
 

Rekomendowane narzędzia marki 

ProGold 
Wałek Perlon Extra, Wałek Microfibre Extra 

  

Rozcieńczalnik 
 

woda 

 

 

ZAKRES ZASTOSOWANIA 

 

 
 

Farba lateksowa Łazienka & Kuchnia przeznaczona jest do malowania ścian i sufitów wewnątrz 
pomieszczeń szczególnie narażonych na rozwój grzybów pleśniowych, działanie wilgoci czy plamy. 
Polecana jest do łazienki, kuchni, pralni czy jadalni. Powłoka farby jest długotrwale zabezpieczona 
przed działaniem grzybów i jest odporna na zmywanie i szorowanie. Pozostawia satynowy efekt 
wykończenia. Zastosowanie wysokogatunkowej dyspersji umożliwia prawidłową mikrowentylację 
powierzchni. Na powierzchniach pomalowanych farbą Łazienka & Kuchnia uzyskasz niezwykle 
dekoracyjny efekt srebrnego lub złotego pyłu stosując Lakier Transparentny Dekoral z dodatkiem 
Brokatu Diamentowa Kolekcja. 
 

 

GŁÓWNE CECHY 
 

 

 

• Odporna na wilgoć i tłuste plamy 
• Długotrwała ochrona przed rozwojem grzybów pleśniowych 
• Łatwe zmywanie plam i zabrudzeń (np. oleje, tłuszcze, musztarda, ketchup, kawa) 
• Odporna na zmywanie i szorowanie – klasa 1 wg PN-EN 13300 
• Hydrofobowa – płyny nie wsiąkają, co zapobiega powstawaniu plam 
• Zapewnia prawidłową mikrowentylację powierzchni 
• Bardzo dobre krycie i łatwa aplikacja 
• Wydajna – do 14 m2/L 

ŁAZIENKA & KUCHNIA  
FARBA LATEKSOWA  
ODPORNA NA WILLLLGOĆ  
EMULSYJNA 
 



 

                                          
 

 

 

 
 

 

PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 

 
 

 

• Pozostałości po farbach klejowych dokładnie usuń, a podłoże zmyj wodą. 

• Powierzchnia przeznaczona do malowania powinna być czysta, sucha, odpylona, 
bez spękań. 

• Świeże tynki i podłoża silnie chłonące wodę (gładzie i tynki gipsowe, płyty gipsowo-
kartonowe, podłoża nigdy nie malowane) zagruntuj preparatem Acryl grunt marki 
Progold. 

• Do wyrównania chłonności i odcienia podłoża stosuj Grunt Lateksowy marki Dekoral. 

• Powierzchnie pomalowane farbami emulsyjnymi odtłuść poprzez umycie wodą z 
dodatkiem odpowiednich środków myjących. 

• Uporczywe plamy pomaluj farbą izolacyjną Renostyl Plus marki Dekoral. 

• Na miejsca pokryte grzybem lub pleśnią należy zastosować odpowiedni preparat 
grzybobójczy. Należy pamiętać, aby usunąć przyczynę postawania pleśni i grzybów. 

• Nie chroni tynku przed rozwojem mikroorganizmów. 
. 

 

MALOWANIE 

 
 
 

 

• Przed użyciem wyrób dokładnie wymieszaj. 

• W razie potrzeby rozcieńcz wodą w ilości max. 5% obj. 

• Do jednej powierzchni architektonicznej należy stosować produkty o tym samym 
numerze partii produkcyjnej. 

• Maluj w temperaturze od +5°C do +30°C i wilgotności powietrza poniżej 80%. 

• Zalecana ilość warstw 2. Drugą warstwę nakładaj po wyschnięciu pierwszej. 

• Świeże tynki maluj po 3-4 tygodniach od ich nałożenia. 

• Nanosić starannie i równomiernie – taką samą ilość farby na powierzchnię ściany lub 
sufitu. Ostatnie pociągnięcia wałkiem prowadzić w jednym kierunku, z góry w dół. 

• Narzędzia po zakończeniu prac malarskich umyć w wodzie. 

• Ze względu na ochronę środowiska nie należy wylewać resztek farby do kanalizacji. 

• W czasie prac malarskich i po ich zakończeniu pomieszczenia przed użytkowaniem 
wywietrz do zaniku charakterystycznego zapachu. 

• Powłoka uzyskuje pełne właściwości po 28 dniach od zakończenia prac malarskich. 
 

Malowanie natryskowe 

Urządzenie 

 
Ciśnienie  min.  

(BAR) 

Dysza min. Nr. Filtr 
[Mes h] 

Uwagi 

GRACO ST 

Max 395  i 

większe 

170-180 
 

FFA 514 

FFLP 414 
 

60 - 100 

Przy zastosowaniu 
dyszy typu Fine finisz 

np. FFLP 414 stosować 
niższe ciśnienie:140-150 

bar 

WAGNER Titan 

340  i większe 
200- 205 

PAA 415, 515 - do 

zastosowania 

optymalnego 

60 - 100  

 
Dodatkowe informacje 
Większość zanieczyszczeń można usunąć letnią wodą przy użyciu miękkiej ściereczki lub 
gąbki. Jeżeli po zmyciu wodą, ślad po zachlapaniu jest dalej widoczny, wlej parę kropli 
detergentu (np. płynu do mycia naczyń) do czystej wody i ponownie przemyj miejsce 
zbrudzenia. Powstałe zabrudzenia należy usunąć jak najszybciej – najlepiej w czasie nie 
dłuższym niż 15 min. Zmywać lekko bez użycia siły. Czyszczone miejsce osuszyć ręcznikiem 
papierowym białym; papier przykładać punktowo i lekko dociskać, nie trzeć. Pozostawić do 
pełnego wyschnięcia. 
 
UWAGA!  
W przypadku usuwania zabrudzeń na podłożu zaleca się przemycie całej powierzchni (ściany) 
celem jej ujednolicenia (dotyczy powierzchni szczególnie zakurzonych). Woda „twarda” może 
pozostawić na podłożu ślady kamienia (widoczne zwłaszcza na podłożach o intensywnej 
barwie), dlatego nie jest zalecane mycie ścian bez użycia detergentu. Ze względu na 
mnogość potencjalnych zabrudzeń produktami różnych producentów, a także specyfikę 
malowanego podłoża (np. duża struktura) mogą występować plamy, które będą trudne do 
usunięcia z powierzchni. Przy ich usuwaniu stosuj się do wskazówek producenta na etykiecie 
oraz w karcie technicznej. 
Efekt hydrofobowy jest widoczny na całkowicie suchej powłoce malarskiej. Przy wielokrotnym 
zmywaniu lub szorowaniu tej samej powierzchni efekt hydrofobowy może osłabnąć. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



 

                                          
 

 

 

 
 

 

DODATKOWE INFORMACJE 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Wskazówki  
BHP i PPOŻ 
 
 
 

 

• W trakcie prac malarskich i po ich zakończeniu 
pomieszczenia wietrzyć do zaniku charakterystycznego 
zapachu. 

• Chronić przed dziećmi. 

• W razie połknięcia niezwłoczne zasięgnij porady lekarza – 
pokaż opakowanie lub etykietę. 

• Przechowywać pojemnik szczelnie zamknięty. 

• Stosować się do zaleceń podanych na opakowaniu. 

• Szczegółowe informacje zamieszczone są w Karcie 
Charakterystyki. 

 

Norma 
 

PN-C-81914 Rodzaj I (odporne na szorowanie na mokro) 
zgodna z PN-EN-13300 Klasa 1 

 

Atesty 
 

Posiada Atest Higieniczny  
 

 

Zwartość LZO 
 

Limit zawartości LZO wg Dyrektywy 2004/42/WE dla tego 
produktu: (kat. A/a/FW): 30g/l (2010). Produkt zawiera max. 15 
g/l.  

 

PKWiU 
 

 

20.30.11.0 
 
 

Data ważności 

 
 

36 miesięcy od daty produkcji 
 

 

Przechowywanie 

 
 

 
 

Opakowania handlowe 
 

wiaderko 2,5 L, tester-saszetka 30 ml 
 

 
 

Data aktualizacji 

 

 

Luty 2022 

 

 

Informacje znajdujące się w niniejszej Karcie Technicznej są przygotowane według naszej najlepszej wiedzy i są aktualne na dzień jej 
wydania. PPG Deco Polska Sp. z o.o. nie odpowiada za jakiekolwiek szkody spowodowane niewłaściwym składowaniem, 
magazynowaniem, transportem oraz aplikacją i stosowaniem produktu. Informacji podanych w Karcie Technicznej nie należy odczytywać 
jako udzielenia gwarancji jakości na opisany tam produkt. Spółka zastrzega sobie prawo dokonywania zmian w Karcie Technicznej bez 
uprzedzenia. 


